

VÉPI

XVIII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM 2017. MÁJUS



KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Jubileumi Hatos-fogat: Vépen a vándorserleg

Akár megyei Ki? Mit? Tud? is lehetne a vépi Hatos-fogat fesztivál.

Az éppen 10 éves jubileumi rendezvényre „kinyílt” a Bodzavirág, vagyis ideális megnyitással bepillantottak a jelenlévők Deák Kristóf: Mindenki című Oscar-díjas filmjébe, melyben a diákkórus világraszóló megoldással előadja Balázs Árpád Bodzavirágját.

foly. a 3. oldalon

Megépül a bölcsőde

Önkormányzatunk a TOP pályázat kiírásai alapján a tavalyi évben két pályázatot nyújtott be. Az egyiket egy kétszoboros új bölcsőde megépítésére, a másikat a „zöld város” kiíráshoz csatlakozva a Főtér és környékének zöld szemléletű felújítására.

A bölcsőde az óvodában működőkonyhához, így az óvoda épületéhez közvetlenül csatlakozni fog, mert így nem kell külön konyhahelyiségeket építeni a bölcsődébe. Tehát úgy kell elképzelni, hogy a jelenlegi városháza udvar és az óvoda közti területre kerül, felhasználva a megvásárolt Rákóczi utca 10. sz. alatti ingatlan egy részét is. Ezzel az óvoda-bölcsőde intézmény egy tágas, további fejlesztésre is lehetőséget adó területet kap. Az elnyert támogatás összege 80 millió forint, melyhez az önkormányzat két évre elosztva még 45 millió forintot tesz hozzá. Így a teljes beruházás költsége 125 millió forint lesz.

A jelenlegi ütemezés szerint 2018 szeptemberében szeretnénk, ha már Vépen kapnának elhelyezést a 0-3 éves korú gyerekek is.

A Főtér ráncfelvarrása már régi vágyunk volt, de mindig volt fontosabb dolog, ami miatt ennek megvalósítása egyre tolongott.

foly. a 2. oldalon

1300 tonnás kotrógépet gyártott az SFL



Az SFL Technologies Kft. kapacitásának jelentős részét lekötötte a tavalyi és az idei év első felében egy 1.300 tonnás kotrógép gyártása.

foly. a 2. oldalon

A Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI programjai:

Június 2. Nemzeti Összetartozás Napja – megemlékezés • Június 7. Osztálykirándulások • Június 12. 17:00 A Művészeti Iskola Záró rendezvénye – Szijártó Dorka Önálló Kiállítása • Június 13. „LEG”-ek kirándulása • Június 15. Utolsó tanítási nap • Június 17. 9:00 Tanévzáró Ünnepele – Ballagás • Június 19-30. HATOS-Táborok: ÖKO tábor, Sport tábor, Művészeti tábor

Nagy János: Emlékkönyvekbe

I.

Tódul a napsugár az ablakba,
Óvatosan a szívedet nyitja.
Tavaszból ébreszti sok-sok álmodat,
Ha virág nyílik árnyas fák alatt.

Az élet – meglátod - gyorsan elszáll.
Ne pazarold rövidke idejét!
Engedd magadhoz, ami szép: szeretet,
remény, hit!
Tedd, amit szíved parancsol!
Találd meg mindenben az Igazít!

Anyakönyvi hírek

Születés: Csiza Csaba és Rudolics Edina leánya Natasa Maja

Halálozás: Szép Antalné sz. név: Tar Terézia (1933) Berzsényi u. 31. • Biró József (1935) Alkotmány u. 31. • Pogácsás Jenő (1927) Alkotmány u. 46. • Kolocz Miklós (1942) Petőfi u. 62. • Szabó Ferenc György (1958) Rákóczi u. 9.

Meghívó!

Törvényi kötelezettségünk, hogy 2017. október 1-ig elkészüljön Vép város településképi arculati kézikönyve és elfogadásra kerüljön az önkormányzat településképi rendelete. Ennek első lépéseként **2017. május 30-án (kedden) 18 órakor** lakossági fórumot tartunk, ahol a tervezők ismertetik a munka folyamatát és a településképi arculati kézikönyv tervezett tartalmát. Várjuk a lakosság aktív közreműködését a dokumentumok kialakításában.

folytatás az 1. oldalról

1300 tonnás kotrógépet gyártott az SFL

Az osztrák bányai gépek gyártásában piacvezető Sandvik megbízásából az SFL egy lánctalpas kotrógépet gyártott, melyet barnaszén külszíni fejtéséhez fognak használni Szerbiában.

Belgrádtól kb. 50 km-re délre terül el a Balkán legnagyobb, kb. 1.200 m² területű barnaszén lelőhelye. Itt állította üzembe a Sandvik a Kolubara I-es ütemében megépített, a képen látható monstrumot. A mostani, SFL által gyártott gép összeépítése jelenleg még folyamatban van. Üzembehelyezés után óránként 12.000 m³ szenet fog kitermelni (képünkön).

Az SFL számára szakmai szempontból óriási kihívást jelentett a vevő által megkövetelt minőségben és határidőben teljesíteni.

A gyártás a vépi és a tasnádi telephelyen párhuzamosan folyt, ezzel mindkét telephelyen 50-60 munkatárs folyamatos leterheltsége biztosított volt.

A cég büszke rá, hogy a szakképzett munkaerőhiányából adódóan sok egyéb nehézség ellenére képes volt a vevő által elvárt magas színvonalon teljesíteni.

-sr

folytatás az 1. oldalról

Megépi a bölcsőde

Most a pályázat lehetőséget ad arra, hogy a zöldeges pavilontól a temetői kanyarig egységes, rendezett utcaképet alakítsunk ki. Vonatkozik ez a szabályozott közlekedés és parkolási rend megépítésére, közösségi terek kialakítására. Ezzel célunk, hogy egy olyan kép fogadja a hozzánk érkezőket és az átutazókat, amely méltó kisvárosunkhoz. Ez a pályázat 150 millió forintos, amennyiben szintén kihirdetésre kerül, akkor a szükséges engedélyezési folyamat és közbeszerzés után azonnal megindítjuk a munkákat. Felkérjük a területen található kereskedelmi és szolgáltató egységeket, hogy csatlakozzanak és tegyenek meg mindent, hogy üzleteik külsős belső megjelenésében is méltó folytatásai legyenek majd a kialakított közterületnek.

- önkormányzat

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2017. június 12-től előreláthatólag augusztus 18-ig a Vépi Közös Önkormányzati Hivatal épületének belső felújítására kerül sor, ezért a hivatal valamennyi dolgozója ezen időszakban a Rákóczi utca 10. szám alatti épületben végzi munkáját.

Az ügyfélfogadási idő, a hivatal telefonszáma és email címe változatlan marad.

A GAMESZ ezen időszakban a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár épületébe költözik. Email címük és telefonszámuk változatlan marad. A Rákóczi utca 8. szám alatti épület teljes kiürítésére sor kerül, ezért egyes iratanyagok előkeresése és az ügyintézés – az eddig megszokotthoz képest – hosszabb időt vehet igénybe.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleink megértését és türelmét.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

folytatás az 1. oldalról

Jubileumi Hatos-fogat

Molnár Krisztina iskolaigazgató megnyitójában kitért a jubileumi rendezvény jelentőségére, melyet édesanyja, az akkori iskolaigazgató *Molnár Istvánné* (képünkön) kezdeményezésére – a Hatos-fogat név pedig *Katzler Hilda* drámapedagógus ötlete volt – hoztak létre. Mint mondta: ilyen alkalmak mutatják meg, hogy a művészeti iskola diákjai miben tehetségesek. És külön köszöntötte a pedagógusokat is, mondván, hogy olyan kiválóságok, mint *Horváth Márta*, a kőszegi BE-JÓ Történelmi Táncegyüttes vezetője vagy *Molnár Nóra* és *Koszogovits Norbert* akrobatikus rock and roll szakedzők nélkül ma nem lehetne ilyen színvonalú ez a fesztivál.

Kovács Péter polgármester megnyitó beszédében történelmi példakkal utalt rá, hogy a művészet olyan fogalom, mely benne van az emberben születésétől fogva. - Jók ezek a fesztiválok, hiszen gyerekek tudásukkal, szorgalmukkal, érzelmeikkel kifejezhetik, megmutathatják tehetségüket. A színpadi fellépés pedig alkalom, melynek során a maximumot kell nyújtaniuk, mondta. Egyúttal megköszönte a szülőknek és a tanároknak a segítséget a gondoskodásért, a felkészítésért.



győztesek csoportja). A Tudás Fája különdíját a szombathelyi Galaxy RRC: FITTBABYK bemutatója, a vépi Szülői Közösség különdíját pedig a kőszegi Desics Bettina szavalata érdemelte ki.

A megtelt művelődési házban felforrósodott hangulatban a Gubián Ádám -Weidl Mónika a szombathelyi Galaxy Akrobatikus Rock an Roll Klub táncospárjával, majd a kőszegi BE-JÓ Történelmi Táncegyüttesel indult a megmérettetés. Nagyon tetszett például az Isztambul című világsiker előadójaként Kumánovich Kata. A tánc-csoportok pedig kifinomult mozgásukkal, korhű ruháikkal ragadták magukkal a közönséget. Nagy siker övezte a szombathelyi Galaxy produkcióit, a megyeszékhelyi bercsenyi Iskola „Vizipockok szinkronban” bemutatóját (képünk) vagy az Őrségi Alapfokú Művészeti Iskola citera muzsikáját, és a Rumkastély Szinkrottás zenekarát. Utóbbiak szívhez szóló „Allelujája” megható volt.



Elgondolkodtató volt a kőszegi Desics Bettina „Ma rossz leszek” című prózája éppúgy, mint a Rumi Rajki István Iskola Varázscsoportjának diákbarát iskolát vizionáló összeállítása. Emlékezetes a szombathelyi Neumann iskola diákjainak Tűztánc is. Nem véletlen, hogy a zsűri szombathelyi elnöke, Horváth Dávid táncpedagógus szerint nagyon sok ideig tartott a rangsorolás – addig Nagy Jonathán bűvész szórakoztatta a publikumot –, ugyanis minden produkció egyedi, kiváló volt. Ezt mutatta az értéközönség sorozatos vastapsa is.

Méltó kezdés után méltó folytatás következett, hiszen 29 szerteágazó produkció érkezett a megyéből a megmérettetésre. A helyi művészeti iskola fellépői közül ezüstminősítést kapott a társastánc csoport *Jive* produkciója és *Imre Fanni* versmondása. Aranyat pedig az ugyancsak társastáncos *Tri mix* bemutató, illetve a *Trilla* énekegyüttes. Ezúttal a *Vándorserleg* is *Vépre* került *Rumból* (képünkön a vépi

Döntöttek a civil szervezetek támogatásáról

Az önkormányzat anyagilag is támogatja a város 15 civil szervezetét. Ennek mértékét mutatja táblázatunk.

Az április 24-i közgyűlésen Kovács Péter polgármester elmondta: országosan átszervezik a hulladékgyűjtési rendszert. Ennek alapján fel kell mondani a korábbi, még a Szomhull-lal kötött szerződést, de a cégnek még hat hónapig el kell látnia a hulladékok elszállítását. Azt követően pedig egy új, vélhetően egy Sopronhoz kötődő szervezet veszi át majd a feladatot.

A közgyűlésen arról is döntöttek, hogy újabb 11 utcát újítanak fel, melynek elvégzésére ajánlattételi felhívást tettek közzé. A pályázat elbírálása elkezdődött, és a döntést követően vélhetően május elején elkezdődik a munka. A polgármester bejelentette: dr. Pusztavári Márton mezőgazdasági nagyvállalkozó azt kérte, hogy a város határában lévő területét minősítsék belterületnek. Ennek oka a cég bővítése malommal, illetve térszatyárral. A kérést az önkormányzat teljesíti, mert ez mindkét fél érdekeit szolgálja, hangoztatták a képviselők.

-gyz

Vép Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek, helyi önszerveződő közösségek és egyházak támogatásáról szóló 5/2016. (IV.29.) önkormányzati rendelet alapján meghirdetett pályázatán az alábbi szervezeteket részesítette támogatásban 2017. április 24-én:

	Pályázó megnevezése	Pályázó székhelye	Támogatás
1.	Vépl Öregflúk Szakosztály	9751 Vép, Batthyány u. 19.	120 000 Ft
2.	Tudás Fája Közalapítvány	9751 Vép, Kolozsvári utca 3.	120 000 Ft
3.	Vépl Polgárőr Egyesület	9751 Vép, Rákóczi utca 8.	200 000 Ft
4.	Vép Városi Sportegyesület	9751 Vép, Szent Imre utca 40.	6 109 762 Ft
5.	Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége	9751 Vép, Rákóczi utca 22.	100 000 Ft
6.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép - Bozzal	9751 Vép, Kolozsvári utca 1.	600 000 Ft
7.	Plébániai Karitász	9751 Vép, Kassai utca 2.	50 000 Ft
8.	Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Vépi Csoportja	9751 Vép, Szent Imre utca 9.	100 000 Ft
9.	Sport Preező Baráti Kör	9751 Vép, Szent Imre utca 40.	40 000 Ft
10.	Bóblta Óvodai Egyesület	9751 Vép, Szent Imre utca 1.	90 000 Ft
11.	WEEB - Szinpad	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	50 000 Ft
12.	Nefelejcs Nyugdíjas Klub	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	400 000 Ft
13.	Foltvarró Kör	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	50 000 Ft
14.	Jade Hástánc Klub	9751 Vép, Kolozsvári utca 3/a.	50 000 Ft
15.	Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezete	9700 Szombathely, Domonkos u. 8.	100 000 Ft

Vépiek a Parlamentben és Sárváron

2017. április 3-án 70-en indultunk kirándulni Budapestre. Még a kora délelőtti órákban először felmentünk a Citadellára, ahonnét fantasztikus panoráma nyílt Budapestre három irányban is a Gellérthegy tetejéről. Ágh Péter országgyűlési képviselőúr meghívására 12 órákor megérkeztünk a Parlament elé, ahol fogadott és üdvözölt



bennünket. Elmondta, hogy Vas megyéből a harmadik legnagyobb csoporttal érkeztünk parlamenti látogatásra, mindig szívesen fogadja a Vas megyéből érkezőket. Csodálatos élmény volt megtekinteni az Országház, a törvényhozás otthonát, a Szent Korona őrzési helyét. Meghatódva álltunk a korona előtt, s csodáltuk a gyönyörű festményeket és szobrokat. A következő látnivalónk a Hősök tere volt, amely az Andrássy úttal együtt a Világörökség része. Megnéztük a környékén lévő nevezetességeket, a felújított jégpályát, Vajdahunyad várat, Széchenyi fürdőt Részletes tájékoztatást kaptunk az idegenvezetőnkől a téren álló szobrok és domborművek történetéről. Ezek után sétát tettünk az Alcsúti Arborétumban, Magyarország legeredetibb angolparkjában. Szerencsére az időjárásra sem panaszkodhattunk, ragyogó napsütés volt egész nap. Hende Lajosné

A vépiek közül többen részt vettünk 2017. május 9-én Sárváron a Nádasdy-vár dísztermében Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda miniszterhelyettese előadásán. Az előadás témája a Nemzeti önrendelkezés vagy brüsszeli bürokrácia volt. Derdákne Rózsa Hajnalka

Süléné Bánfalvi Eszter kitüntetése

Kitüntették Süléné Bánfalvi Esztert, a Vépi Polgárőr Egyesület tagját a Vas Megyei Polgárőr Szövetség küldöttgyűlésén május 14-én.



A Vépi Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézője, a Hatos Ferenc Általános Iskola Szülői Közösségének elnökhelyettese, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke a polgárőr mozgalom népszerűsítéséért és a polgárőr szervezeti munka elősegítéséért vehette át a Vas Megyei Közgyűlés elnökének emlékplakettjét Majthényi

László megyei önkormányzati elnöktől.

Gratulálunk. Képünkön a kitüntetés fotója.

A KIHÍVÁS NAPJA

2017. május 31.

Adj az életedből 15 percet Vépért! 2017. május 31-én, szerdán mi is csatlakozunk a Kihívás Napja c. felhíváshoz, melynek célja a rendszeres testmozgás, az egészséges életmód népszerűsítése.

Mozogj egész nap a városban egyéniben vagy csapatban, csak REGISZTRÁLJ nálunk a Sporttelepen! Minden regisztráció számít, hogy mi legyünk A LEGSPORTOSABB VÁROS! Csatlakozz hozzánk a 9-21 óráig folyamatosan változó sportprogramokra.

Részletes program a plakátokon és a vep.hu oldalon

Vidám majális retró-felvonulással

Vidám, politikamentes majálison szórakozhattak a vépiek május elsején. A felvezetőönkéntes tűzoltók autóját mintegy 150-en kísérték végig a művelődési háztól a Kolozsvári utcán, a Rákóczin és a Deákon át a sportcentrumig (képünkön). Félúton azonban megálltak egy kis üdítőre, szívmegéltetőre, finom sütire a Török-portánál, később Dömötör Gábor családja vendégelte meg a felvonulókat. Ilyen erőgyűjtés után az évtizedes szokásoknak megfelelően virsli- és sörjegyre kapható enni - innivaló várta a jó hangulatú társaságot a sportpályánál. Ott a nyugdíjas klub tagjai még saját süteményt is kínáltak.

Idén több fiatal család is csatlakozott a felvonulókhoz kisgyermekükkel. Emlék a múltból, ezért is érdekes ez a felvonulás. Főleg a kicsiknek újdonság a menet, mert közben a művelődési ház ajándékként szappanbuborékot fújhattak, hetvenen lufikat is kaptak. Volt olyan kisfiú, aki kisbiciklivel, kezében műanyag pisztollyal kerekedett a tömegben. Amelyik anya akart, a kicsivel együtt be is ülhetett a szírenázó, zenélőtűzoltó autóba. Az idősebbek viszont úgy vélték: ifjúságukat, korábbi munkahelyük rendezvényét, hangulatát idézte a menet és a hangszóróból áradó dalok. Ugyan lejátszásuk a lánglovagoknak ezúttal csak okos-telefonnal sikerült, de nem maradt el az eredmény: kellemes hangulat lett az utcákon a Radetzky-mars hangjaira, a Száll az ének, zeng az énekkel, a Drága föld, szülőhazámnak földjével éppúgy, mint a Rákóczi indulóval.

Tényleg megjött a tavasz, ha már a madárdal mellé májusfa is jár!

gyz



Vadvirág óvoda : májusi ünnepek

A Vadvirág óvodába járó gyerekek, és szüleik Igazán nem panaszkodhatnak. Májusban méltón köszöntötték az édesanyákat, akik mindent megérdemelnek gyermekeiktől. Aztán jutott erős figyelem a Föld napjának, a Madaraknak és a fáknak, valamint a májusfa - állításról is mindent megtudtak a kicsik.



Képeik mindenről beszélnek.

Okos-lépcsőt avattak a Hatosban

Okos iskolában okos lépcsőis kell, gondoltam magamban, mikor hírt vettem, hogy a megyében elsőként okos-lépcsőt készítettek az emeletre egy négygyermekes szülő, *Horváth Dóra* javaslatára. (Képünkön az avatás és a lépcső)

De mit tudhat egy lépcső, s főleg hogyan lehet okos, tettem fel a kérdést magamnak. Aztán rájöttem, hogyha okostelefon és okosautó is van már, sőt kiválóan működnek az emberi célok megvalósítását segítve, miért ne lenne ez is? No de hogyan lehet okos egy lépcső?



Aztán az avatáson, május 2-án kiderült, hogy igenis egy lépcsőis okosíthatja a diákokat, főleg mielőtt felmennek azon a 24 lépcsőfokon a régi iskolarészre. Ugyanis az elsőkanyarig a lépcsőfokok oldalára festett matematikai képleteket, például a háromszög területének kiszámításától a Pitagorász tételéig láthatják naponta többször is a megoldásokat a rajta lépkedők. A forduló utáni soron pedig a magyar történelem sorsfordulóinak dátumait - a honfoglalástól az 1943-as Don-kanyari tragédiáig - véshetik újra, meg újra eszükbe a nebulók az évszámokat (képünkön)

Azt is megtudtuk, hogy ötletet az interneten látta meg Horváth Dóra, akinek megmozdult fantáziája az agykontroll tanfolyam elvégzése után. Eztán ösztönözte az iskola vezetőit a dolog bevezetésére. Szerinte a tanulók sokkal könnyebben megjegyzik a képleteket és a dátumokat, ha azokat naponta önkéntelenül is memorizálják azokat Molnár Krisztina igazgatónőpedig azonnal meglátta a módszer pedagógiai előnyeit.

A feliratok elkészítésével aztán egy profi céget, a szombathelyi Artistix Grafix Kreatív Kft bízták meg. A költségeket a – nemrégiben másodjára megrendezett – TÁNCest bevételéből fedezték. –gyz



Karitás hírek

Március 24-én részt vettünk Jánosházán a Dorottya-kert avatóján, ahol a szentmise után 500 bokor ribizlit és szedret ültettek le. A kert növényeinek gondozása, a termékek befőzése és az ebből készült termékek eladása munkalehetőséget biztosít a jánosháziak számára. A város főterén ünnepi műsor volt, majd mindenkit közös agapéra vártak.

Április 8-án lelkigyakorlaton voltunk Körmenten, a Berki Csárdában. A program Győrvári Edith néniről szóló filmvetítéssel kezdődött. Majd Varga Ottó őrszentpéteri plébános elmélkedett „Szent Erzsébettől Teréz Anyán keresztül Győrvári Edithig – a szeretet misszionáriusai” címmel. A körmendi templomban szentmisén vettünk részt és utána az agapé a Berki Csárdában volt.

Lelkiekben feltöltődve, hitünkben megerősödve tértünk haza a két felejthetetlen rendezvényről. –hédi





Június 23. péntek

16.00 gyermekprogramok
16.30 Könnyűzenei koncertek

21.00 Balkán Fanatic

Június 23. szombat

8.00 Nevezés a versenyekre

9.00 Kutya és kisállat szépségverseny

9.00 Családi kispályás focibajnokság

10.00 Bemelegítés Ildivel és az Aerobic csapattal

10.30 MÁCSIK MARATON világ közepe futás

11.00 körül 11-es rúgó verseny

Motoros találkozó

Motoros felvonulás

11.00 rock koncertek

15.00 Műanyagmotor-verseny óvodásoknak

16.00 Bábszínház

17.00 Extrém sportbemutató

Színpadai produkciók: Retronagyik, Tóth
Vásárhelyi Ilona, A Hatos F. Ált. Isk. és AMI

társastáncosai, Jáde Gyöngyöcskéi, Jáde

Hastánc csoport, Tasnádi táncosok, Dávid Luca,

Tasnádi táncosok

19.00 Eredményhirdetések, Tombola

21.30 Tűzijáték

22.00 Bódi Csabi

23.00 Buli



Részletes programok a kihelyezett plakátokon és a www.vep.hu oldalon.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Ballagás a DASzK-ban

A múlt már elesett hatalmunkból, a jövődönök még urai vagyunk - mondta Gróf Széchenyi István. E gondolatok jegyében köszöntötte Hollósi Éva igazgatónőballagásukon a végzős diákokat a megjelent kollégákat, szülőket, vendégeket. Yeats szerint: " Az oktatás nem egy tartály megtöltése, hanem a tűz meggyújtása ." Hiszem, hogy



több esetben jó gyűjtogatók voltunk. Az idei tanévben is sikeresen szerepeltek tanulóink: Baráth Balázs az Országos Szakmai Tanulmányi versenyen 5. helyeztként jeles eredménnyel Mg.



gépész technikus bizonyítványt kapott. Ágazati Szakmai Érettségi vizsgatárgyak versenyén Bödei Gábor a 2., Jobbágy Gábor 7., Zámbo Dániel 8. helyezett lett. Mezőgazdasági GÉPÉSZ SZKT-versenyen az országos döntőben Kovács Zsolt 11.A oszt. és Herman Bálint 11.A oszt.tanulók képviselték becsülettel iskolánkat. Kiemelkedett Kolompár Tünde 11.B oszt. tanuló teljesítménye a Guba Sándor, Csapó Dániel emlékversenyeken

A hagyományoknak megfelelően a végzős diákok igazgatói dícséretben és könyv ill. tárgyjutalomban részesültek melyet Hollósi Éva igazgatónőadott át. *Vép város külön jutalmát Kolompár Tünde 11.B oszt. tanuló vehette át Kovács Péter polgármestertől. A Vas Megyei Rendőrfőkapitányság jutalmát Varga Sándor őrnagy adta át a legjobban teljesítőrendésztanulóknak.*

Szija Vilmos kollégiumvezető

Mit láttam az erdőben? - rajzverseny vépi győztessele

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. rajz pályázatot hirdetett óvodás és alsó tagozatos általános iskolás diákok részére "Mit láttam az erdőben?" címmel. Több mint 300 alkotás érkezett az ország számos iskolájából és határon túlról is. Varga Marcell, a Hatos Ferenc



iskola 4.A osztályos tanulója (képünk) I. helyezésben részesült korosztályában. Marcell már második alkalommal szerepelt eredményesen megyei és országos rajzversenyen.

Iskolánk két tanulójának László Virág Dzszenifernek és Varga Olivérnek szintén kiállításra ítélte a zsűri a munkáját.

ÚTON AZ ÖKO VÁROS FELÉ (2)

Egy háztartásban egy évben 100 kg csomagolóanyagot dobunk ki fejenként. A csomagoló anyagokat szinte mindig, a termék megvásárlása után azonnal kidobjuk, egyáltalán nem is használjuk. A legtöbb esetben pedig nincs is rá szükség, mert sok terméket csomagolás nélkül is meg lehet venni. Kerüld el a felesleges csomagolásokat! (folyt köv.)



-öko-

Közmeghallgatás: fejlesztések és panaszok

Felújítandó járdák, kutyapiszok, kóbor kutyák, esővédőt a buszmegállóba, hiányzó kerékpárút, neveletlen gyerekek, parkolási gondok, közvilágítási hiányosságok, elhanyagolt kastély és kastélypark. (képünkön a résztvevők). Ezek a kérések, felvetések is szerepeltek az április 24-i közmeghallgatáson amellet, hogy bevezetőelőadásában *Bozzay Balázs*(képünkön az elsősorban), a BFH Európa ProjektfejlesztőTanácsadó Kft ügyvezetőigazgatója jónak minősítette Vép város fejlődését, jövőbeni lehetőségeit.

A szakember a kisváros előnyei közt említette a megyeszékhely közelségét, a helyi ipart, szolgáltatásokat és oktatási centrumokat, melyek további munkahelyteremtőlehetőségeket kínálnak az agglomerációba érkezőknek. Elismerte, hogy a Győr–Budapest–Bécs aranyháromszögben fekvőtelepülés részére további rendkívüli előnyökkel jár az M86-os autópálya megléte, vala-mint középtávon a kertek alá kerülőleendőM9-es.

Mindezek elősegítik a még élhetőbb, vagyis a zöld várossá válást, új városközpont kialakítását, megfelelő-közösségi terekkel, patak menti sétányok létrehozásával. Szükségesnek tartotta azonban úgynevezett településkapuk megalkotását, melyek ismertebbé, nevezetesebbé, vonzóbbá tehetik a települést. Ehhez már most rendelkezésre áll a szükséges



elektromos és zöldenergetikai infrastruktúra, mely bővíthető. Kiemelendő, hogy már megteremtették a letelepedni vágyó családok építési és támogatási rendszerét, melyet a nívós általános és középiskolai ellátás szolgál, melyhez „már csak” tornacsarnokot és bölcsődét kell építeni, mondta.

Kovács Péter polgármester részletesen bemutatta a város tavalyi és idei költségvetését, melyet takarékos gazdálkodás jellemez. A mintegy 120 résztvevőelőtt világossá vált, hogy a gondos tervezés és pályázatok révén felépülhet a tornacsarnok és a kétszoboros bölcsőde, sőt a Zöld Város pályázat segítségével modernné válik a városközpont. A kertek alatt lévőautópályához vezetőbekötőút felújítását pedig minden erejükkel szorgalmazzák, ugyanis ezzel is tehermentesítik a városka eddig felújított utcáit. A takarékos gazdálkodás miatt kapott újabb 112 milliós állami támogatásból pedig még az idén elkezdik rendbe tenni a többi utcát is.

A polgármester köszönettel vette *Varga Gáborné, Kiricsi Miklós, Szalai György, Hittaller Csaba, Börzsönyi László és Soós Pál* felszólalását, akik a balesetveszélyes járdákról, a kutyapiszok össze nem szedéséről, a kóbor kutyák általi veszélyről, a közvilágítás gondjairól, parkolási problémákról, a Szombathely-Vép közti kerékpárút megépítéséről vagy a kastély és parkjának szinte visszafordíthatatlan állapotáról szóltak. Utóbbiról szólva Kovács Péter és *Szűj Vilmos* alpolgármester is hangsúlyozta: a kormány által ígért kastély-felújítás a megítélt 1.5 milliárdos támogatás ellenére csúszik, illetve a DASZK-nak forráshiány miatt nincs lehetősége a helyzet javítására. De a helyi a gondokon az önkormányzat és minden felelős lakos együttműködésével lehet enyhíteni. A renitenseket pedig ki kell szűrni, hangzott el.

-gy

Anyák napja a Nyugdíjas klubban

Szép megemlékezést rendeztek a Nefelejcs Nyugdíjas Klubban az anyák tiszteletére. Ságiné Anci klubvezetőidézte vissza azt, hogy mióta van Anyák napja, honnan indult, ki kezdeményezte Magyarországon. Kovács János és felesége Klári, Horváthné Irénke, Horváthné Marika, Lakicsné Éva mondott verset, majd a klubvezetőfelolvasta „AKINEK MÁR NINCS ANYUKÁJA” című költeményt. A műsort ezúttal is színesítették a Sinkó Pál - Gál Pál páros gyönyörű dallamai.

Pártfogó felügyelet, csoport-terápia, jóvátételi munka

Fiatalkorú bűnözők tetteiről, büntethetőségükről, illetve a büntettek megelőzhetőségéről vagy az elkövetők magatartásának jó útra tereléséről kaphattak tájékoztatást a vépi gyermekjóléti szolgálat munkatársai április 26-án Kiss István pártfogó felügyelőtől.

A Vas Megyei Kormányhivatal, Hatósági Főosztály, Igazságügyi Osztályának munkatársa, főképpen gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetőkkel foglalkozik. Munkája nem könnyű, hiszen utólag nehéz korrigálni, pótolni, esetenként kiegészíteni a családot, az iskola nevelőmunkáját. A fiatalok körében egyre inkább elterjedni látszó „utánam a vízözön” gondolkodási módot azonban nehéz megváltoztatni. Komoly cselekmények esetében már csak súlyosan szankcionálható bírósági ítélet alapján, míg kisebb nevelési és morális problémák esetében valamilyen megelőző gyermekvédelmi intézkedéssel igyekszik jobb belátásra bírni a fiatalkorút, védve őt az újabb bűncselekmény elkövetésétől. Ha azonban a család, és közvetlen környezete nem működik együtt a pártfogóval, a fiatal nem érti, vagy nem akarja érteni magatartásának, tetteinek helytelenségét, akkor újabb bűncselekmények történhetnek, melyek tovább nehezítik saját ill. családjá helyzetét is. Ezért is vált szükségessé a megelőző pártfogó felügyelet intézményének bevezetése, mely 2015.01.01. napjától működik, az úgynevezett védelemben vétel lehetőségével párhuzamosan. Mindkettőt a gyámhivatal rendeli el, a pártfogó felügyelő által megtett javaslat alapján.

Kiss István hozzátette: 2018-tól várhatóan újabb lehetőségek nyílnak meg a bűnisméltés veszélyének csökkentése érdekében, mivel lehetőség nyílik különféle értékrend korrekciós tréningek megtartására, melyeket az elrendelôhatóság, a köz, vagy esetenként a sértett fél javára elvégezett jóvátételi munkával kombinálva írhat elő a fiatal bűnelkövetők számára.

gyz

A TudásFája Közalapítvány Kuratóriuma
a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
tehetséges diákjai számára
pályázatot hirdet a 2016/2017. tanévre
„TUDÁS DÍJ”
elnyerésére.

A pályázat célja:

A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kiemelkedően tehetséges tanulói egyéni fejlesztésének ösztönzése, a versenyeken való aktív szerepvállalásra és a tehetség kibontakoztatására irányuló motiváció növelése. A bármely területen – tudomány, művészet, kultúra, sport területén – kimagasló eredményt, kiváló teljesítményt felmutató tanulók elismerése, pénzbeli jutalmazása.

Pályázati feltételek:

Pályázatot azon 5-8. osztályos tanulók nyújthatnak be a szülői/törvényes képviselő hozzájárulásával, akik részt vesznek nemzetközi, országos, megyei, városi, iskolai versenyeken, rendezvényeken és kimagasló eredményükkel, kiváló teljesítményükkel hozzájárulnak az iskola jó hírnevének megőrzésében, továbbvitelében, valamint közreműködnek az iskolai élet színvonalának emelésében.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázati dokumentációt írásban, egy példányban, zárt borítékban Molnár Krisztina a TudásFája Közalapítvány Kuratóriuma elnökének címezve a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola titkárságán a pályázati határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje:

2017. június 12.

A pályázat részletes leírása a www.hatosiskola.hu honlapon olvasható.

A Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

13.00 – 17.00 Börzsönyiné Dr. Kiricsi Szilvia
ügyvéd fogadóórája
18.00 - 19.00 Gyógytorna Ildivel
19.00 – 20.00 ZUMBA Lucával

Kedd:

16.30 – 19.30 Foltvarró szakkör (páratlan
héten jan. 3-tól)
18.30 Református istentisztelet (a
hónap elsőkeddjén)
19.00 – 20.00 Aerobic

Szerda:

08.00-12.00 Falugazdász fogadóórája
16.00 -19.00 Sakk szakkör
17.00 -18.00 Hastánc kicsik Jáde Gyöngyöcskéi
17.30 -18.00 Színjátászó próba

Csütörtök:

14.00 - 16.00 Nyugdíjas klub
18.00 – 19.30 Hastánc Klub

Péntek:

18.00 - 19.00 Gyógytorna Ildivel
19.00 – 20.00 Aerobic

Egyéb programok:

Május 27. 19.00 A WEEB SZÍNPAD bemutatja
Május 28. 10-17 Városi Gyermeknap a sport -
pályán
Május 31. 9-22 A Kihívás Napja a sportpályán
Június 23-24. Világ Középe Fesztivál

Részletes program a kihelyezett plaká- tokon és a www.vep.hu weboldalon

Nefejejs Nyugdíjas klub programjai:

Jún 01: Vetélkedő
Jún 08: Erőszakmentes kommunikáció (előadás)
Jún 15: Séta Szombathelyen, Csónakázó tó körül
Jún 22: Babits Mihály élete, versei
Jún 29: Névpap
Jún: Kirándulás a Kisbalatonhoz

Kismama Klub érdeklődés
hiányában szünetel!



Egyházközségünk programjai

Június Jézus Szentséges Szívének hónapja. Az esti szentmisek után a Jézus Szíve litániát imádkozzuk. **Június 2-án** lesz a hónap első péntekje. Engeszteljük Jézus Szentséges Szívét szentgyónásunkkal és szentáldozásunkkal! **Június 13-án**, kedden a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelőnapot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 6 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát, vagy mécsest is hozunk magunkkal! Minél többen halljuk meg Mária kérését és vegyünk részt ezeken az engesztelőájtatosságokon! **Június 18-án**, Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe lesz. Az úrnapi körmenetet a reggel 8 órakor kezdődő szentmise után tartjuk meg a szokott útvonalon. Kérem a Kedves Híveket, hogy a sátrakat az előzőekhez hasonlóan szíveskedjenek elkészíteni! Szeretettel kérem a gyermekeket is, hogy minél nagyobb számban és örömmel vegyenek részt a szentmisén és a körmenetben! Valamennyi elsőáldozót és kisgyermeket megkérek arra, hogy a körmenetben hintsenek virágszirmokat az Oltáriszentség előtt! **Június 23-án**, pénteken Jézus Szentséges Szívének főünnepje lesz. Az ünnepélyes körmenetet **június 25-én**, vasárnap a reggel 8 órakor kezdődő szentmise után tartjuk meg. **Június 26-án**, hétfőn egész napos Szentségimádást tartunk az utcák szerinti beosztás alapján. A délelőtt 10 órakor kezdődő szentmise után lesz a szentségkítétel, majd óránként az egyes utcák hívőnépének csendes hódolata. Este 1/2 6 órakor kezdődik az Egyházközségi Képviselő-testület tagjainak és a ministránsoknak a közös imaórája, majd 1/2 7 órakor szentségeltétel és ünnepi szentmise lesz. Németh Tamás plébános

Országos diákolimpiai döntő Vépén

Idén is Vépén rendezték meg a Diákolimpia országos labdarúgó csapatainak döntőmérkőzéseit. Ezek szerint Vép ez ügyben is a világ közepe.

A május 14-i mérkőzéseken 20 csapat került a döntőbe Debrecentől Szentgotthárdig az V-VI. korcsoportban. *Pálóczi László*, a Vas megyei Diáksport Egyesület elnöke, a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a verseny szervezőjeként elmondta: az V.- VI. korcsoportban, vagyis az 1997–2001-ig született sportolók öt körmérkőzés alkalmával kerültek az országos döntőbe. Négy pályán két napon át vívták csatáikat, amíg 64 meccs után alakult ki a végeredmény. Ezek szerint az országos döntőt a Győri Műszaki Szakképzési Centrum Hild József Építőipari Szakközépiskola csapata nyerte büntetőrúgásokkal a Szentgotthárd és Térsége Általános Iskola és Gimnázium AMI csapatával szemben.

Öröm, hogy vépi játékosok is szerepeltek a mérkőzéseken – nevezetesen Varga Bálint, Fesler Kornél és Baumgarten Bálint – akik a szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium csapatát erősítették a döntőben.

A döntőmérkőzés után Kovács Péter polgármester, illetve Szarka Zoltán, a szervezőbizottság elnökhelyettese átadták az elismeréseket a 3. helyezett Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium, illetve a



második helyezett szentgotthárdi csapat játékosainak, edzőinek, illetve a győztes győrieknek (képünkön a vépi városvezető adja át az érmeiket). -gzy

VÁROSI GYEREKNAP

Vép, 2017. május 28. 10.00-17.00 Helyszín: Vép Sporttelep
 Laser War, Buborékfoci, Paintball lövölde, Ugrálóvár, Íjászat, lovaslás, szabadterei játékok, vetélkedők, arcfestés, kutyás bemutató, kézműves foglalkozások, gulyás, palacsinta, Büfé,
 11.00 Paprika Jancsi Bábszínház

A programok ingyenesek, mindenkit szeretettel várunk!

Az Én utam

Sajnos a barátnőm előtti időszakra már nem emlékszem, de amióta találkoztunk, azóta figyelem igazán az időmúlását. Egy májusi napon történt 1994-ben, a „Világ közepén”. A közös kirándulások, és a két keréken való „száguldozások” hoztak össze minket. Fiatalok voltunk, imádtuk a természetet, és imádtunk együtt róni a kilométereket.

Megismerkedésünk előtt nem sokkal kezdett dolgozni, így sokszor mentünk együtt munkába. Ha lehunyom a szemem, még mindig hallok a korán kelők zaját, az útszéli búzatáblák reggeli susogását, orromban érzem az esőtől nedves föld illatát...

Teltek az évek, többször költöztünk Vépről Szombathelyre, vagy fordítva, de a barátságunk töretlen maradt. Időközben kis csapatunk is kibővült, családunk lett.

Egy nyári reggelen történt, hogy a két család hátizsákokkal megpakolva hosszabb pihenésre indult. Az út a megszokott tájon vitt keresztül. Ismerősként kívánt jó reggelt az útszéli búzatábla, a bokrok, de még a gödrök is. Aztán történt valami...

Életemben először vonatra szálltam. A vonatból kinézve az ismerős táj egy más perspektívából mutatta arcát..., aztán átrobtunk Vépen.

Nehéz leírni azt az érzést, ami akkor kavargott bennem. Először indultam hosszabb útra, és hagytam el miatta a már jól ismert környezetet. Kicsit féltem az ismeretlentől, de nyitott voltam befogadni minden újat. Leírhatatlan...

Gyönyörű, közös kirándulásokra csábító tájon robogtunk át, amikor bekacsintott az ablakon... Hatalmas volt. Kékeszöld felületén kisebb hullámok fodrozódtak, amin a napfény táncot járt. A távolban vitorlák fehérlettek, partján fürdőzőemberek élvezték a pihenést.

Tudtam, hogy remekül fogjuk érezni magunkat. Pedig mindez még semmi volt ahhoz képest, ami még várt rám. Még magamhoz sem tértem a látványtól, amikor megláttam Át. Megállt körülöttem minden..., gyönyörű volt..., sűrű ruhájában csábítóan tekergett a csillogó vízparton. A horizontig nyújtózva sűtkérezett a napfényben, csábítva az elsősírintésre. Aznap szerelmes lettem.

Hamar kiderült, mi ketten teljesen összeillünk. Minden nap izgatottan vártam az újabb, és újabb találkozást. Minden időmet Vele akartam tölteni. Róni a kilométereket, átölelve a vizet, együtt élvezni a napfényt, és a Balaton csodálatos látványát. Nem győztem betelni végtelen szépségével, megújuló, gyönyörű arcával. Aztán, mint minden nyaralás, egyszer ez is véget ért. A viszontlátás reményében búcsúztunk, és indultunk haza.

Nagyon jó érzés volt hazaérni, de már semmi nem volt olyan, mint azelőtt. Hiányzott. Úgy éreztem, ott hagytam egy darabkát a szívemből. Azóta a búzatáblák susogása sem olyan, mint régen. Egyre többet gondolok rá ..., egyre jobban vágyok rá ..., hiánya miatt egyre jobban szenvedek ...

Segítsetek! A szerelmemet akarom!

És ki vagyok én? Egy sok kalandban részt vett, gyönyörű tájakat látott vándor, egy „indiai menyét”, egy Mongoose. Egy 23 éves, reménytelenül szerelmes kerékpár.

K.B.

Itt a motoros szezon

A motorkerékpárral közlekedők a közlekedés legvédtelenebb csoportjába tartoznak. Fogadják meg tanácsainkat és közlekedjen biztonságosan Vas megye útjain! Az enyhe időbeköszöntével sokan veszik előmotorkerékpárjukat, ezáltal jelentősen megnő a motorral közlekedők száma. Nagyon fontos, hogy a motorkerékpárosok a több hónapos kihagyást követően készítsék fel járműveiket az újbóli közlekedésre.

A biztonságos motorkerékpározás hét főszabálya:

Motorkerékpár vásárlása előtt javasolt figyelembe venni a használat jellegét, a vezetési képességet, a megszerzett rutint. Tartsa szem előtt, hogy a motorkerékpár teljesítményének növekedése a baleseti és sérülési kockázatot jelentősen növelheti!

Kizárólag a jogszabályi előírásoknak megfelelő, karbantartott, kellően felkészített motorkerékpárral vegyen részt a közúti forgalomban! A jó minőségű gumiabroncsok használata is fontos.

Motorkerékpár vezetéskor nagyon fontos a megfelelőfizikai és mentális állapot! Soha ne üljön motorra, ha nincs biztonságos vezetésre alkalmas állapotban.

Mindig használja a passzív védelmi eszközöket! Viseljen megfelelő méretű, optimális védelmet biztosító motorkerékpáros bukósiskot, és használjon motoros védőfelszerelést!

Ismerje meg motorkerékpárját, legyen tisztában saját képességeivel, és fejlessze tovább vezetéstechnikai ismereteit!

Legyen mindenkor partner a közlekedésben! Közlekedjen úgy, ahogy azt saját biztonsága érdekében másoktól is elvárja!

Vép kmb.

A SZOMHULL Nonprofit Kft. tájékoztatója a lomtalanításról

Tisztelt Lakosság!

A SZOMHULL Nonprofit Kft. a helyi települési önkormányzattal együttműködve évente egyszer külön térítési díj nélkül lomtalanítást és elektronikai hulladékgyűjtést szervez.

A lim-lom akció időpontja Vépen: 2017. július 1. (szombat)

Az elektronikai hulladék gyűjtésére egy későbbi időpontban kerül sor, erről tájékoztatjuk majd a lakosságot.

Mi számít lomnak, mi az, amit elszállítunk? A háztartásokban, normál háztartási mennyiségben keletkező, olyan nagy darabos hulladék, ami nem fér bele a gyűjtőedénybe pl.: ágybetét, bútordarab, játék, kerékpár, szőnyeg, szánkó, babakocsi, szabadidős és sportfelszerelések stb.

A fent felsorolt lomokat, kérjük reggel 7.00 óráig szállító járművel jól megközelíthető közterületre helyezték ki.

Kérjük, hogy a lim-lom szelektált kirakásával (külön rakva pl.: fém, fa, karton stb.), és a papírból készült termékek (újság, kartondoboz stb.) kötegelésével segítsék munkánkat!

Mi az, ami nem számít lomnak, mi az, amit nem szállítunk el?

- kerti hulladék, nyeresék, (zöld hulladék),
- állati tetem,
- trágya,
- bontásból származó autóalkatrész (kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
- építési törmelék (mosdókagyló, csempe stb.),
- lapátos hulladék,
- gumiabroncs,
- veszélyes hulladék (pl.: permetezőszer maradék, permetezőszeres göngyöleg, festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, hullámpala, gyógyszer, fáradt olaj, olajos-üzemanyag göngyöleg stb.),
- elektronikai hulladék (pl.: hűtőszekrény, televízió, háztartási gép).

További információk: www.szomhull.hu

Köszönjük, hogy partnerünk a rendezettebb, tisztább környezetért!

Zöld béka-díj a Hatosnak és a DASzK-nak

A Hatos Ferenc Általános Iskola és a DASzK helyi pályázata is Zöld Béka környezetvédelmi elismerést kapott.

A Hatos iskola átfogó iskola-park felújítási programmal pályázott. A bíráló bizottság szerint a iskolában kimagasló környezeti nevelés folyik évek óta, közölte szerkesztőségünkkel Kránitzné Rózsika, a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi Központ Közhasznú Alapítvány titkára. A megítélt 15.000,- Ft. egy jelképes összeg, sok mindenre nem elég, de mindenképpen szerettük volna jelezni elismerésünket a végzett munkáért, hangzik az Zöld-béka díj indoklása.

Az alapítvány titkára többek közt hangsúlyozta: - a jövőben a pályázatokban a jelen és a jövőkörnyezeti problémáinak napirendre tűzésére lenne szükség, mint például a klímaváltozás várható hatásai, s hogyan tudunk felkészülni rá. Vagy a megújuló energiák használatának megismertetése, a lakossági fűtés egészségkárosító hatásai, az édesvízi készletek körüli problémák, fogalmazott a szakember.

Az FM DASzK Vépi Középiskolája, Mezőgazdasági Szakképzőiskolája és Kollégiuma pályázati témája pedig a víz, a vízminőség volt. A "BISEL", bioindikáció a középiskolai oktatásban" program alkalmazását mutatták be egy komplex program keretében: az eljárás megismertetése, a helyi vízfolyások minőségének vizsgálata, a helyi civil szervezetekkel összefogva a helyi patakok megtisztítása, vizes tábor Balatonakaliban 2017. májusában

– A BISEL program célja, hogy megismertessék a középiskolásokkal a környezeti állapotfelméréseknek ezt a módját. A mezőgazdasági ágazatok tanulói számára tanórán kívüli tevékenységként, tehetséggondozásban és a szakmai gyakorlatok színesítését szolgálja ez a program, mely fontos eleme a környezeti nevelésnek. A pályázatban a BISEL vizsgálat kiegészítéseként végzett kémiai vízvizsgálatok tárgyi feltételeinek megteremtéséhez kaptak jelképes 15.000 forintos támogatást. A Zöld-béka díjat a bemutatott komplex program megvalósításához használhatja fel az Intézmény- hangzik az alapítvány közleménye.

– a szerk

Vépi sakk- sikerek

XI. alkalommal rendezték meg Szombathelyen a Mérnök Kupa sakkversenyt. A rendezők 10 mérnök végzettségű sakkozót hívtak meg. A vépi csapatból Savanyó Ferencet és Tolvaj Dezsőt. Mindkét versenyzővárokozáson felül szerepelt: Tolvaj Dezső2. helyezést ért el, míg Savanyó Ferenc 6. lett.

Szombathely Város Nyílt Senior Sakkbajnokságán szintén képviseltették magukat a vépiek. Részt vett a megmérettetésen Binder Imre, Kálmán László, Oswald Imre, Savanyó Ferenc és Tolvaj Dezsős. A csapat tagjai a versenyen jól szerepeltek, kiemelkedett közülük Tolvaj Dezső, aki 3. lett, továbbá elnyerte a legjobb „Szuper Senior Korú” versenyzőcímet is.

Bozsik Fesztivál Vépen

Május 6-án rendezték a Bozsik fesztivált a vépi sportlétesítményben, ahol remekül előkészített pályák szolgálták a gyermekek mozgását, szórakozását.

Öt egyesület (Lurkó UFC, Lukácsháza UFC, Csepreg SE, UFC Kőszeg, Vép VSE) közel száz, hat-hét, és nyolc-kilenc éves labdarúgója vett részt a fesztiválon.

Az U8/9-korosztály 9 órai kezdettel négy pályán, két műhelyen (technikai feladatok állomása) élvezhették a játék nyújtotta örömeit. A folytatásban az U6/7-es korosztály következett, akik hasonlóan a nagy-



obbakhoz, négy pályán és egy műhelyen ismerkedhettek meg a játék alapjaival.

Zárásként az edzők értékelték a gyermekek teljesítményét, és minden kis labdarúgót megjutalmaztak.

Számos gyermeknek a labdarúgás a szórakozás, társas együttlét és az önkifejezés főformája, ezért vallom, hogy minden gyermeknek lehetőséget kell biztosítani a szervezett kereteken belül történő foglalkozások elérésére (képünk).
Dancs Zoltán

Foci: Lendületben

Nem tört meg a vépi csapat lendülete sokáig, hiszen tíz hétig veretlen volt a gárda. Igazi szárnyalás volt ez a gyenge őszhez képest. Erre sokan felfigyeltek megszerezte. Érdemes megemlíteni a Rábaty elleni fontos győzelmet. Mind a felnőtt, mind az ifi csapat szorgalmasan gyűjtögeti a pontokat hogy a végelszámolásnál tiszteletreméltó pozícióban zárhassanak. Sajnos a Király Se csapatától 1:0-ás vereséget szenvedett csapatunk, ám mindent megtettek a pályán a srácok, amit csak lehetett. Fortuna ezen a napon nem figyelt Vépre.

Időközben május 14-én nagy csatában veszítettünk: a Körmend a második játékrész elején egyenlített és egy tizenegyes góllal megnyerte a meccset 1:2. Attól volt különleges, hogy az M4 sport előben adta a mérkőzést, ezenkívül, mivel kikaptunk a Király ellen is, visszasett a csapat a 6. helyre. Ám ez még mindig remek eredmény. Külön csata mindig egy Körmend elleni meccs, ugyanis sok vépi kötődésű vagy lakosú játékos van a körmendi csapatban

A mérkőzés kezdőrúgását egyébként Kövér János végezte, aki 70. életévét töltötte be, és 29 és fél éven át volt meghatározó személyisége a vépi labdarúgásnak.
-pajor-

Horgászverseny

A vépi horgászklub meghívására Vép – ÉGÁZ Rt. csapat részvételével horgászversenyt rendeztek április végén a vépi horgász tavon (Bezdi József Vép) és Simon Zoltán (Vép - ÉGÁZ) szervezése által. A kétszer 3 órás versenyen 10-10 fővett részt cserelhetőséggel. A vépi csapat meggyőző fölényrel 56, 13 kg-al nyert ÉGÁZ 14,06 kg-al szemben.

A hazai pálya előnye a vépiek mellett szólt. Egyéniben eredmények: I. Tancsics István, II. Bezdi Balázs, III. Horváth Tamás (képünkön a vépi csapat, Foto: Simon Ferenc).

A vépi csapat tagjai: Tancsics István, Tancsics Tamás, Bezdi István, Fazekas László, Habda Gábor, Horváth Tamás, Vilics József, Illés Ádám, Hőbér Tibor, Horváth Károly, Török Attila.

ÉGÁZ Rt: Takács László, Esztergályos László, Pintér Imre, Kovács Zoltán, Kletz Csaba, Németh László, Ceczeli Róbert, Horváth József, Móricz Tibor, Simon Zoltán.



Köszönet a szervezésért és a lebonyolításért Szalai Györgynek, Horváth Károlynak, a nagyon finom babgulyásért Szalay Jánosnak, a friss édes és péksüteményekért a Simon családnak, és minden horgásztársunknak.

Véradás

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2017. június 15-én csütörtökön véradás lesz délután fél 5- től fél 7-ig. Kérjük az önkéntesek szíves segítségét a betegek és műtétre várók érdekében.

-vali

Újra színpadon a WEEB!

Immár harmadik alkalommal készül színjátszó csoportunk ősbemutatóra.

Ki ne emlékezne még a *Janó nősül* vagy a *Zöldsonka* című előadásainkra? Most három népi komédiával szeretnénk megörvendeztetni Vép város színházrajongó közönségét. Nagy próbatétel ez számunkra! A három darabban egymástól különböző, színes karaktereket formálunk meg.

A jó hangulat garantált, ráadásul meglepetés vendégszereplővel (!)

Szeretettel várunk mindenkit **május 27-én 19 órakor a vépi művelődési házba!**

Belépődíj nincs, adományokat szívesen elfogadunk, ezeket a színdarab kellékeinek megvételére, elkészítésére fordítjuk.

WEEB Színpad

A vépi WEEB Színpad bemutatja:

Népi Komédiák

három komédia

2017. május 27-én

19 órakor

a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár
színháztermében

Szereplők:

Hendéné Vali

Horváthné Marika

Kajtár Tamás

Kajtárné Gabi

Kovács János

Kovács László

Lakics István

Pájer Lajos

Ságiné Anci

Savanyó Rebeka

Szekeresné Erzsi

Tóth Vásárhelyi Ilona

Technika: Kovács Attila

Kovácsné Zsuzsa

Színpadra segítette: Sövegjártó Andrea



A belépés díjtalan. Támogatást köszönettel elfogadunk.

Mácsik TOTÓ

- Ki alapította Magyarország elsőtésztagyárát?
1. Puskás Tivadar 2. Topits József X. Teller Ede
- Mit nem sorolunk a mácsik egyik főalapanyagi közé?
1. liszt 2. tojás X. búzadara
- Miért raknak étolajat a vízbe a mácsik főzése előtt?
1. alakját tartsa meg 2. ne ragadjon össze X. térfogata duplájára duzzadjon
- Mire használhatják a kifőtt mácsik levét? 1. virágok öntözésére 2. haj ápolására X. takarításra
- A gluténérzékenyek mely lisztből készült mácsikot fogyaszthatják?
1. finomliszt 2. rizsliszt X. rétesliszt
- Mitől kapja a színét a fekete mácsik? 1. céklától 2. tintahal tintájától X. kaviártól
- Melyik mácsikot nevezték a XIX. században lúdgégének?
1. eperlevél 2. betűtészta X. csigatészta
- Melyik tésztaételt készítjük zsírban vagy olajban? 1. bukta 2. lángos X. briós
- Mi a tortellini? 1. sajttal töltött tészta 2. hússal töltött tészta X. zöldségekkel töltött tészta
- Hányadik században kezdték a tarhonya gyártását?
1. 20. században 2. 15. században X. 18. században

A megfejtéseket június 12-ig várjuk az önkormányzat titkárságára vagy a postaládájába, lezárt borítékban névvel és címmel. A nyertesek értékes jutalomban részesülnek.

impresszum

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) • Kiadó: Vép Város Önkormányzata (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISSN 2060-1832 • Felelős szerkesztő: Györe Zoltán (gyorez@gmail.com) • Nyomda: FM DASzK Vép, Nyomda

